

Депутаты ГД: слова и дела. Евгений Рульков

Евгений Рульков – второе лицо коммунистической партии Приангарья, верный сподвижник нынешнего губернатора Сергея Левченко и ярый защитник идеалов коммунизма. По образованию – зоотехник, в 1972 году он получил эту специальность в Иркутском сельскохозяйственном институте.

В 1991 году занявшийся политической карьерой Рульков получил второе образование, окончив Академию общественных наук ЦК КПСС по специальности политология. В 1987 году получил свой первый высокий политический пост - избран первым секретарем Братского районного комитета КПСС. С 1995 года – секретарь комитета Иркутского областного отделения КПРФ. С 2001 года по настоящее время работает вторым секретарем комитета Иркутского областного отделения КПРФ. В 2004 и 2008 годах избирался депутатом Заксобрания Иркутской области. В 2011 году избран депутатом Госдумы РФ.

Несмотря на трепетное отношение к идеалам коммунизма, Евгений Рульков довольно успешно занимался и бизнесом - в 1992 году он основал и возглавил компанию ЗАО «Иркутсксвинопром».

За пять лет депутатского срока Рульков существенно увеличил и свое благосостояние – от 2, 2 миллионов рублей в 2012 году до 4, 06 миллионов рублей в 2014 году.

Его любимая историческая личность – Владимир Ленин, любимая музыка – ретро, и еще он обещает, что даже если попадет в будущее, то будет «работать на благо людей».

Хотя, если судить по посещаемости заседаний Госдумы, то товарища Рулькова трудно назвать абсолютно прилежным депутатом – он присутствовал на 63, 8% заседаний. Почти всегда – в 59% - голосовал «за» предложенные законопроекты, но и протестных голосований у этого коммуниста больше, чем у его коллег – 4, 9%. Например, этот народный избранник стабильно голосует против законопроектов бюджета и законопроектов, предлагающих одобрить исполнение бюджета за год. Еще не по нраву ему пришелся законопроект об одобрении назначения на должность премьер-министр Дмитрий Медведева, был отвергнут законопроект о досрочном сложении депутатских полномочий Геннадием Гудковым и еще, по какой-то причине, законопроект «О карантине растений».

А вот своих законопроектов в послужном списке Рулькова крайне мало – всего пять. Самый первый из них - об уничтожении несанкционированно ввезенных в Россию семян растений, еще один посвящен обустройству платных парковок в городах РФ, последний – о возможности строительства объектов на землях, выделенных под крестьянско-фермерские хозяйства.

Блестящим оратором г-н Рульков тоже не назовешь – всего пять выступлений за пять лет работы. Одно из них касалось Богучанской ГЭС, когда Евгений Рульков просил перенести сроки ввода ГЭМ в эксплуатацию. В другой раз депутат раскритиковал законопроект «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу Байкальской природной территории», заявив, что «уже который год лихорадит БЦБК, и лучше уж ужасный конец комбината, чем бесконечный ужас от его деятельности».

С прессой Евгений Рульков общается часто, причем с иркутскими журналистами – чаще всего. Можно даже сказать, что он у иркутских коммунистов что-то вроде гласа народного: если нужно выступить с публичными заявлениями, просят Евгения Адамовича. Например, он очень жестко отозвался о выдвижении экс-губернатора Иркутской области Дмитрия Мезенцева на пост президента РФ, заявив: «команда Путина решила выставить «технического кандидата».

Очень ярко отстаивал свою позицию Рульков и по поводу задержания мэра Братска Александра Серова, обвиняя следственные органы в предвзятости и исполнении политического заказа, дабы помешать деятельности коммунистов на благо родины и ее народа.

В интервью нашему portalу товарищ Рульков однажды заявил: «Компартия была и остается единственной силой, которая боролась с установившимся в России режимом». Сегодня Рульков в рамках этой «борьбы с

режимом» требует вернуть прямые выборы мэра Иркутска.



На фото: Евгений Рульков (справа) в окружении товарищей по партии.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Надежда Гусевская © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 16428 15.03.2016, 16:43
👍 1622

URL: <https://babr24.com/?ADE=143369> Bytes: 4366 / 4050 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Надежда
Гусевская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)